
Отчёт 
о результатах анкетирования работодателей по удовлетворенности 
качеством подготовки обучающихся  по программе магистратуры 

51.04.03 Социально-культурная деятельность,  
направленность (профиль): «Управление проектами в сфере культуры» 

 в ОГБОУ ВО «Смоленский государственный институт искусств» 
 

Для установления уровня удовлетворённости внешних потребителей 

качеством подготовки обучающихся  по программе магистратуры 51.04.03 

Социально-культурная деятельность, направленность (профиль): 

«Управление проектами в сфере культуры» в ОГБОУ ВО «Смоленский 

государственный институт искусств» было проведено анкетирование 

работодателей и их представителей. 

Цель проведения анкетирования: 

- определение  степени  удовлетворенности работодателей качеством 

подготовки обучающихся  по программе магистратуры 51.04.03 Социально-

культурная деятельность, направленность (профиль): «Управление 

проектами в сфере культуры»;   

- выявление требований работодателей к качеству подготовки 

выпускников, необходимому для успешной профессиональной деятельности; 

-  прогнозирование  направления  развития  образовательного  процесса  

и  внесения  в него скорректированных управленческих решений; 

- создание согласованной системы подготовки кадров и потребителей 

рынка труда.  

Анкетирование «Удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки обучающихся  по программе магистратуры 51.04.03 Социально-

культурная деятельность, направленность (профиль): «Управление 

проектами в сфере культуры» в ОГБОУ ВО «Смоленский государственный 

институт искусств» проводилось  в  рамках  процедуры  внутренней 

независимой оценки качества образования. Сбор  информации 

осуществлялся методом анкетного опроса с 17.06.2024г. по 21.06.2024г.  

В анкетировании  приняли участие 3 представителя из 



учреждений/организаций, в которых трудоустроены обучающиеся в ОГБОУ 

ВО СГИИ по программе магистратуры 51.04.03 Социально-культурная 

деятельность, направленность (профиль): «Управление проектами в сфере 

культуры». 

Работодатели дали оценку качества подготовки обучающихся в ОГБОУ 

ВО СГИИ по программе магистратуры 51.04.03 Социально-культурная 

деятельность, направленность (профиль): «Управление проектами в сфере 

культуры», работающих в их учреждениях/организациях (оценивание 

осуществлялось по 10-балльной системе, где 10 баллов означает абсолютную 

удовлетворённость, а 1 балл – абсолютную неудовлетворённость). В Таблице 

1 представлены средние значения полученных ответов.  

Таблица 1 

Удовлетворённость работодателей качеством подготовки обучающихся  
по программе магистратуры 51.04.03 Социально-культурная 

деятельность, направленность (профиль): «Управление проектами в 
сфере культуры» в ОГБОУ ВО СГИИ 

 

 Критерии и показатели Средний балл 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки: 

   - актуальностью теоретических знаний  10 

   - соответствием теоретических знаний содержанию работы в занимаемой 
должности 9,67 

   - умением применять теоретические знания в профессиональной 
деятельности 10 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки: 
- актуальностью практических навыков  10 
- достаточностью практических навыков для осуществления 

профессиональной деятельности  10 

-умением применять практические навыки в нестандартных ситуациях 10 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

- способностью налаживать контакты в коллективе 10 
- культурой общения 10 
- способностью выстраивать контакты с потребителями услуг 

учреждения 9,67 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

- выполнением должностных обязанностей 10 

- соблюдением трудовой дисциплины 10 



Насколько Вы удовлетворены способностью к самообразованию 

- стремлением к самообразованию 10 
- способностью самостоятельно усваивать новые знания 10 

Насколько Вы удовлетворены способностью применять  правовые основы в 
профессиональной деятельности 

- владением основами законодательства  9 
- владением иными нормативно-правовыми актами РФ 9,33 

Насколько Вы удовлетворены иными профессионально значимыми  знаниями, умениями 
и навыками  

- осведомлённостью в смежных полученной специальности областях 9,67 
- владением информационными технологиями 9,33 
- умением работать с документацией 9,67 

Обобщённые результаты степени удовлетворенности работодателей 

качеством подготовки обучающихся по программе магистратуры по каждому из 

критериев представлены в нижеследующей диаграмме (Рисунок 1). 

 

 Рисунок 1– Обобщённые результаты удовлетворённости  работодателей качеством 
подготовки обучающихся в ОГБОУ ВО СГИИ по программе магистратуры  
Диапазон оценок по задаваемым вопросам составил 9-10 баллов. 

Наиболее высокие оценки (10 баллов) получены в части удовлетворенности 

уровнем практической подготовки обучающихся по программе 

магистратуры, их дисциплиной и исполнительностью, способностью к 

самообразованию. Наиболее низкие оценки получены по степени 

удовлетворенности способностью обучающихся по программе магистратуры 
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применять правовые основы в профессиональной деятельности (9,17 баллов), 

что, тем не менее, является показателем высокого уровня удовлетворённости. 

Итоговый обобщённый показатель удовлетворённости работодателей 

по всем критериям составил 9,79 балла. Данный результат позволяет сделать 

вывод о том, что работодатели высоко оценивают качество подготовки 

обучающихся по программе магистратуры 51.04.03 Социально-культурная 

деятельность, направленность (профиль): «Управление проектами в сфере 

культуры»  в ОГБОУ ВО «Смоленский государственный институт искусств». 

С целью выявления  основных  требований,  предъявляемых  

работодателями к качеству подготовки обучающихся по программе 

магистратуры, устраивающихся на работу в учреждения/организации 

работодателей, работодателям предлагалось назвать профессиональные и 

личностные качества, которые имеют первостепенную важность для 

трудоустройства. Респонденты назвали следующие качества:  

- владение теоретическими знаниями; 

- владение навыками практической деятельности;  

- творческий подход к профессиональной деятельности; 

- организаторские способности; 

- общая культура;  

- инициативность;  

- стремление к саморазвитию и самообразованию;  

- соблюдение трудовой дисциплины;  

- желание работать. 

На вопрос о доверии диплому и оценкам, получаемым выпускниками 

СГИИ, все работодатели (100%) ответили: «Да, вполне». Также они 

единогласно выразили желание развивать деловые связи и сотрудничать с 

институтом. 

Безусловное намерение в настоящее время и в будущем принимать 

наших выпускников на работу выразили 2 работодателя (66,67%) 

работодателей, 1 работодатель выразил намерение принимать наших 



выпускников на работу, но при соблюдении определённых условий – 

(33,33%).  

На вопрос о намерении рекламировать выпускников СГИИ другим 

работодателям,  респонденты единогласно (100%) ответили: «Да, 

безусловно». 

В качестве предложений  по  улучшению  качества образовательного 

процесса в институте, было высказано пожелание больше внимания уделять 

формированию юридической грамотности студентов.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


